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1. Az alébbi irényftatlan, élsilyozott gréfban (a) Lehetséges-e, hogy a piros-kék algoritmus
a piros-kék algoritmussal keresiink minimélis (a teljesen szinezetlen grafban) elészér a piros
feszit6fat. szabélyt alkalmazza és a BC élet pirosra szinezi?

Ha igen, akkor adjon péld4t, hogy mire alkal-
B3 mazhattuk a piros szabélyt!
(b) Lehetséges-e, hogy a piros-kék algoritmus

4 (a teljesen szinezetlen grifban) elészor a kék

A 2 1 D szabélyt alkalmazza és a CD élet kékre szinezi?

1 Ha igen, akkor adjon péld4t, hogy mire alkal-
P 4 p mazhattuk a kék szabalyt!

~ _

2. Az albbi bindris kerestfén hajt- Lo
sa végre a TOROL(25), majd 4 25
az eredményen a TOROL(8) 3/ \7 v

miiveletet! 20
s . gt
18 22

1 5

N ~
6

19

3. a) Irja le, hogy hogyan lehet kupacos rendezéssel rendezni egy n elemfi rendezetlen témbot! (A
felhasznélt kupacmiiveleteket nem kell részletesen lefrni, elég hivatkozni rajuk.)
b) Mennyi a kupacos rendezés lépésszsma n elemii t6mb esetén? A 1épésszamot indokolja is meg, de
ehhez indoklas nélkiil felhasznélhatja a kupacmiiveletek ismert lépésszdmat.

4. Tekintsitk az RH (részhalmazosszeg) probléménak azt a valtozatst, amikor az adott szémok mind-
egyikét akér kétszer is (de tobbszér nem) felhasznélhatjuk a kivant ésszeg eléallit4sshoz. Igazolja,
hogy ez a médositott RH2 nyelv NP-ben van!

5. Egy piros-fekete fa fekete magassiga 5, és tudjuk, hogy egyetlen piros csticsa van. Legalébb, illetve
legfeljebb hény elemet t4rolhat a fa?

6. Adott az a,, ay, .. ., a, egész szamokbél 4116 sorozat. Ebben olyan a;,, a;, ... részsorozatot keresiink,
melynek elemei egy 5 kiilénbségli szdémtani sorozatot alkotnak (azaz az értékek sorban z,z + 5,z +

10, z+15,....). Adjon O(n?) 1épésszémi algoritmust ami meghatérozza a leghosszabb ilyen részsorozat
hosszét!

7. Tegyiik fel, hogy MAXKLIKK € P. Ezt felhaszndlva mutassa meg hogyan lehet tetszbleges G
egyszerii grafban polinom idében megtal4lni

(a) a legnagyobb teljes részgraf méretét!
(b) magét a legnagyobb részgrafot!

8. Egy héromtagi csaldd (sziilsk és egy gyerek) koltézés elétt allnak. A véros, ahol lakést keres-
nek, egy irdnyitatlan n csicsi graffal adott, ahol a csticsok a kozlekedési jérmiivek megalléi és
akkor van két megéll6 Gsszekétve, ha kozvetlen jérat van kozottiik. Egy ilyen ¢l stilya a megfelelé
jérat menetideje. Adjon algoritmust, ami O(n?) lépésben megtalslja az sszes olyan csomépontot
a vérosban, ami mindkét sziil6 munkahelyétél és a gyerek iskol4jatél is legfeljebb 40 perc alatt

- elérheté tomegkozlekedéssel. A két munkahely és az iskola egy-egy megéllénal vannak (ismert, hogy
melyikeknél) és tekintsiik tigy, hogy az esetleges 4tszallésok nem vesznek idét igénybe.



